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--河南工业和信息化职业学院年度人物候选人宋新月事迹材料
宋新月，女，河南安阳人，河南工业和信息化职业学院财经商贸系物流16-1班学生，院校学生会副主席、财经商贸系副主席、物流16-1班团支书。2016年9月入学以来，该生思想端正、模范遵守校规校纪、学习刻苦努力，表现优异。曾获得“国家励志奖学金”、“省级优秀学生干部”、“市级优秀团员” 等荣誉称号。
该生2016年入学以来，积极参加院系团学干部培训、团员志愿者服务等各种政治理论学习活动，重点学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，努力加强自身修养。该生于2017年11月向党组织递交了入党申请书，在思想、行动上严格要求自己，处处起到先锋模范作用。入校以来，积极参加焦作市“四城联创”志愿者服务，大学生“三下乡”等活动，获得群众一致好评，曾被评为“焦作市优秀团员”、“三下乡先进个人”等荣誉。2017年，协助老师，完成系部微信公众号的注册，文章撰写推送工作，有力的宣传了党的教育思想和学生活动，引导学生思想觉悟进一步提高。
该生学习刻苦努力，学习成绩优异。入校以来，从进校以来学习认真刻苦，有明确的生涯规划和学习目标，认真钻研专业知识，刻苦学习，成绩优异。曾两次获得国家励志奖学金。在日常学习中，能主动和老师结合，交流同学们学习中遇到的难题和困惑。乐于帮助后进学生，共同进步。在2018年的外出实习期间，引导解决学生思想问题，检查学生就寝安全，积极与实习单位沟通，协助老师，保证了学生实习的正常进行。
该生作为院校、系部学生会干部主要骨干，以身作则，率先垂范，吃苦耐劳，注重方法，完成了各项工作任务。2016年入学，即被推选为班级团支书，并加入院校学生会。认真组织班级学生团学青年理论学习、形势与政策教育等学习。积极参加组织义务劳动，团员团学会议组织、志愿者服务等活动。曾被评为“优秀团干”、“优秀学生会干部”。在春运会等大型活动中，与其他学生会干部一道，注重细节，辛苦付出，刻苦工作，上传下达，出色完成了工作任务，帮助系部获得第三十五届春季运动会“最佳组织奖”的荣誉。
2017年，在担任系学生会副主席期间，分管新闻部工作。在党的十九大胜利召开之际，协助老师，在学院内率先注册完成“财经商贸系学生之家”微信公众号，并于当天推送文章，有力的宣传了党的十九大精神，在师生中产生了强烈反响。之后，该生和新闻部成员，经常加班加点去素材，编辑、推送文章，并且加强新闻部成员的传帮带问题。先后推送了党的十九大精神、学生文明礼仪、优秀文化宣传等文章多篇。到目前为止，微信公众号关注人员1000多人。
在生活中，独立自强，尊敬师长，团结同学。该生入学以来，同学之间和睦相处，关系融洽，带头布置宿舍文化墙和清扫环境卫生，该生宿舍曾被评为“四星级宿舍”。对待师长，恭敬有礼，经常协助班主任老师协调、处理学生矛盾。同时，利用寒暑假，积极参加社会实践活动，曾在学院扶贫帮扶村老崔庄参加暑期“三下乡”活动，帮助村里小学生辅导功课，协助团委老师完成了志愿者服务队成员的食宿、活动安排等工作。
该生利用课余时间，关心学校发展，曾多次跟随老师参加学院招生宣传、实习单位遴选等工作。同时认真负责完成了其他任务。2018年寒假，带队在校外进行寒假社会实践，春节也没有回家。由于天气多变，时常感冒输液，从不叫累叫苦，多次协调、处理学生事件，寒假实践学生稳定乐观。并且经常主动向老师、领导汇报校园舆情，多次协助老师处理学生矛盾事件，在同学们中有一定的威信。
2019年，该生即将毕业走上社会，三年的大学生活，其一直为使自己成为高素质复合型人才而努力拼搏，从各方面去提升自己，锻炼自己，完善自己。在学校，学会了如何的为人处事;在这里，学会了如何的追求理想；在学校，学会了如何实现目标。经过大学生活的磨练，懂得“幸福是靠奋斗出来的”的道理；懂得了千里之行，始于足下，只有从知识和能力上全面的提高自己，才能升华自己毕业后的价值，才能为今后更大目标的实现做很好的铺垫。总之，从该生一贯表现优秀，学业成绩优异，综合素质高，是学生中的优秀代表，步入社会后，其即将发挥表率作用。
该生获得主要荣誉
1.2016-2017学年，获得“国家励志奖学金”；
2.2017-2018学年，获得“国家励志奖学金”；
3.2018年4月，获得“河南省优秀学生干部 ”；
4.2018年4月，获得“焦作市优秀团员”；                    
5.2017年12月，获得焦作市暑期三下乡社会实践活动“先进个人”；    
6.2017年11月，获得“校级学习标兵”荣誉称号。

