河南工业和信息化职业学院
关于推荐2018 年度河南省中等职业学校
班主任素质能力展示活动参赛人选的通知


各系部： 
根据《教育部 人力资源社会保障部关于加强中等职业学校班主任工作的意见》（教职成[2010]14 号）精神、《河南省教育厅 关于举办 2018 年度河南省中等职业学校班主任素质能力展示活动的通知》教职成〔2018〕1003 号等文件精神，为进一步加强我院班主任队伍建设，展示我院班主任队伍专业素质，经研究，决定推荐优秀班主任参加河南省中等职业学校班主任素质能力展示活动。现将有关事项通知如下：
一、参加对象和名额
我院在岗的中专班级的班主任，且需担任班主任工作 3 年以上（计算时间截至 2018 年 10 月 30 日）。
各系部请于11月26日前推荐1名优秀班主任，经学院研究决议后，最终推选1名优秀班主任参赛。
二、活动内容
本次展示活动旨在深入学习贯彻党的十九大精神、习近平总书记重要讲话精神和全国教育大会精神，紧扣教育部、人力资源社会保障部《关于加强中等职业学校班主任工作的意见》、教育部《中等职业学校德育大纲(2014 年修订)》和我省有关职业教育工作相关文件精神，重点展示中职学校班主任建班育人能力包括班级主题教育活动设计，班级建设疑难问题解决，学生教育管理中相关政策、法规，原理、方法的掌握和运用等，展示包括笔试、面试和才艺展示三个环节。
三、有关要求
参加评比的作品不得侵犯他人肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等，因此类纠纷而产生的法律责任，由参赛者承担。活动结束后，省教育厅、省人力资源社会保障厅对主题班会方案设计等参赛作品有权进行编辑处理，具有使用权。
各部门要严格按照文件要求按规定推荐人选，并及时告活动具体内容，提前做好参赛工作准备。逾期未报名的，将视为自动放弃推荐资格。（详见附件1）
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附件1
2018 年度河南省中等职业学校
班主任素质能力展示活动规则及评分细则

本次展示活动旨在深入学习贯彻党的十九大精神、习近平总书记重要讲话精神和全国教育大会精神，紧扣教育部、人力资源社会保障部《关于加强中等职业学校班主任工作的意见》、教育部《中等职业学校德育大纲(2014 年修订)》和我省有关职业教育工作相关文件精神，重点考察中职学校班主任建班育人能力，包括全面正确履行中职班主任的工作职责，正确认识和解决班级建设和管理中的主要工作及疑难问题，领会和运用班级育人管理中的相关法规、政策、原理和方法等。包括笔试、面试和才艺展示三个环节，总分 105 分。
一、笔试（40 分）
笔试由主题班会方案设计和相关理论知识测试两个具体项目组成，形式为闭卷，时间为 120 分钟。
1.主题班会方案设计（24 分）
（1）内容结构：包括两部分。第一部分为总体设计。主要包括：班会题目、教育目标、班情分析、设计思路、活动准备等。第二部分为实施过程。主要包括：教育方法、内容安排、实施步骤、总结反思等。
（2）突出要求：班会题目要突出主题要求，教育目标要突出准确、具体、适宜，班情分析要突出学生发展和所学专业实际， 班会内容要突出围绕主题逐层展开，班会形式要突出新颖多样和创新，班会过程要突出学生主体和师生互动。主题班会方案设计字数在 2000 字左右。
2.相关理论知识测试（16 分）
（1）内容结构：包括三部分。第一部分为国家政策法规。主要是与职业教育、德育工作（尤其是中等职业学校德育工作） 和班主任工作密切相关的国家法律法规、政策规定等内容。第二部分为教育基本理论。主要是与中职班主任工作密切相关的教育学、心理学等基本理论知识。第三部分为德育实践经验。主要是教育名家和德育专家的教育思想、优秀班主任的实践经验等。
（2）试题形式：包括两部分。一是单项选择题。即只有一个正确选项的题目。二是多项选择题。即有二个或二个以上正确选项的题目，只有全部选对才能得分。无论是单项选择题还是多项选择题，考察分析和解决问题的能力的题目占有一定比例。
二、面试（60 分）
面试由教育故事演讲问答、模拟教育情景答辩两个具体项目组成。
1.教育故事演讲问答（30 分）
（1）内容任务：包括两部分。一是教育故事演讲。选手根据抽取题目要求，对自己在班主任工作中的一个真实、典型的故事进行演讲。演讲时间不超过 5 分钟，抽取题目后准备时间 20 分钟。二是教育故事问答。选手有针对性地回答评委提出的与教育故事有关的问题。时间为 2 分钟（不含评委提问时间）。
（2）突出要求：教育故事题目要突出主题要求；教育故事必须是自己经历的一个真实的故事，但不得涉及个人和学校的真实身份；教育故事要体现班主任工作的政策要求、教育理论、育人理念和智慧方法，对做好班主任工作有启发意义；教育故事演讲要表达流畅、生动形象，有较强的感染力；教育故事问答要紧扣评委提出的问题，有针对性地陈述观点。
2.模拟教育情景答辩（30 分）
（1）内容任务：包括两部分。一是教育情景问题阐述。选手根据抽取题目要求，对模拟教育情景中提出的问题进行阐述。答题时间不超过 5 分钟，抽取题目后准备时间 15 分钟。二是教育情景答辩。选手有针对性地回答评委提出的与教育情景有关的问题。时间为 2 分钟（不含评委提问时间）。
（2）突出要求：教育情景问题阐述和答辩要有针对性、思路清晰、言简意赅。
三、才艺展示（5 分）
班主任才艺展示。展示内容不做限定，展示自己的文化艺术特长、专业技能、兴趣爱好等均可。本环节展示时间不超过 5 分钟。才艺展示仅限本人现场表演，不允许他人或音像助演。
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