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关于开展“豫学习豫出彩”
第二届“学习强国”焦作市万名学员百场
答题挑战赛活动的通知

各县（市、区）委宣传部、市城乡一体化示范区党工委宣传部，市直机关工委、市政府国资委，市直各有关单位：
为深入贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神，建好、办好、用好“学习强国”学习平台，进一步提高广大党员干部群众学习积极性，中共焦作市委宣传部将在全市组织开展“‘豫学习豫出彩’——第二届‘学习强国’焦作市万名学员百场答题挑战赛”活动。现将具体事项通知如下。
一、活动名称
“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”焦作市万名学员百场答题挑战赛
二、活动时间
7月——8月底
三、比赛形式
答题挑战赛以“学习强国”APP“挑战答题”为基本形式，答题多者、用时短者为胜。坚持“全覆盖、共参与”的原则，依托全市各级学习组织层层开展答题挑战赛，结合当地疫情防控工作实际情况，原则上每个学习组织都要开展答题挑战赛，选拔岀政治素质强、学习积分高、群众口碑好的挑战达人参加后续比赛。比赛分以下三个部分：
（一）初赛（7月1日一7月31日）：各乡镇、办事
处和各单位在条件允许的情况下，要组织分赛场开展答题挑战赛，选拔出挑战达人参加各县（区）的初赛，初赛由各县（市、区）组织，名称统一为“‘豫学习豫出彩’——第二届‘学习强国’焦作市万名学员百场答题挑战赛**县（市、区）初赛”。 
（二）预赛（8月1日-8月20日）：各乡镇、办事处和单位选拔出的挑战达人参加由各县（市、区）、各节点单位举办的预赛。每场预赛参赛人数不低于100人，预赛名称统一为“‘豫学习豫出彩’——第二届“学习强国’焦作市万名学员百场答题挑战赛**县（市、区）预赛”。
（三）全市决赛（8月21日-9月10日）：各县（市、区）、各单位选拔出的挑战达人将参加由全市举办的决赛。决赛初步设置手机挑战答题环节、抢答环节等。具体时间、地点、比赛形式、参赛选手人数将另行通知。
（四）全省决赛（9月底前）：推选焦作市优秀选手，参加由河南学习平台组织的决赛（已参加第一届省级决赛的选手不可再次参加第二届决赛）。决赛初步设置手机挑战答题环节、抢答环节等。具体时间、地点、比赛形式、参赛选手人数将另行通知。
本次比赛不统一提供题库，学员可在“学习强国”APP上练习。河南学习平台可提供部分河南省相关试题。
四、奖项设置
初赛、预赛按各单位实际情况设置若干奖项。全市决赛最终选出一等奖3名，二等奖5名，三等奖10名，优秀组织奖若干名，并根据日常学习情况，评选出市级“学习标兵”50名。
五、工作要求
（一）加强领导，精心组织。用好“学习强国”学习平
台是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。各县（市、区）委宣传部、市直机关工委、市政府国资委、市公安局、市教育局、市卫健委等要高度重视，严格按照职责分工认真组织、科学安排，严格比赛纪律，禁止出现作弊现象，保证比赛结果公平公正。
（二）扎实有效，创新开展。各地各单位可在总结第一届答题挑战赛成功经验的基础上，创新形式、丰富内容，鼓励广大党员干部群众积极参与，在全市掀起新的学习热潮。预赛结束后，各地各单位要于8月20日前将活动开展的图片、相关文字介绍（1000字左右）和参加全市决赛人员的相关信息（姓名、单位、职务、手机号）报送至市委宣传部。邮箱：xcbdjk@163.com，联系电话：3568191.
[bookmark: _GoBack]（三）加强宣传，增强效果。各地各单位要充分发挥各自优势，利用报纸、广播、电视及新媒体平台，广泛发动、持久宣传、深入报道，让知晓的群众更多、参与的用户更广、产生的效应更好，吸引党员群众主动学、自觉学，营造“豫学习豫出彩”的浓厚氛围。

                                 
中共焦作市委宣传部
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